

Примите поздравления!

С ДНЕМ АВТОМОБИЛИСТА!

Уважаемые автомобилисты, ветераны транспортной отрасли, от всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

Выражаем слова признательности и благодарности работникам предприятий автомобильной отрасли Лесного. Желаем всем вам безопасных и легких дорог, надежной техники, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»

Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

УДАЧИ В ПУТИ!

Уважаемые работники и ветераны автомобильной отрасли комбината «Электрохимприбор» и города Лесного! Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем работников автомобильного транспорта!

Автотранспорт является важнейшим звеном Лесного, обеспечивая его динамичную деятельность. Благодарим вас за ответственное отношение к труду. Особая признательность – ветеранам за большой вклад в развитие транспортной системы города и комбината.

От всего сердца желаем всем работникам автомобильной отрасли безаварийного движения по дорогам, крепкого здоровья, прекрасного настроения и удачи в пути! А вашим семьям – благополучия, любви и тепла!

А. НОВИКОВ, генеральный директор «ЭХП»

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель ПО «ЭХП»



ЖИЗНЕННЫХ ПОБЕД!

Уважаемые ветераны и работники ОАО «АТП»!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта!

На предприятии работают замечательные люди, которые не считают с личным временем и теми трудностями, с которыми предприятие сталкивается в последнее время, решают поставленные перед ними задачи.

Один мудрый философ сказал: «Народ можно принудить следовать указанному пути, но нельзя заставить понять ради чего это следует делать».

В настоящее время на предприятии сформировался коллектив профессионалов, способных решать любые задачи, и все они осознают, все что делается и создается их руками, все направлено на процветание города, в котором они выросли и живут.

Желаем всем здоровья, любви, счастья, жизненных побед и успехов во всех начинаниях. Чтобы вы всегда улыбались и никогда не унывали! С праздником!

Администрация ОАО «АТП»

ЗДОРОВЬЯ И СЧАСТЬЯ!

Уважаемые автомобилисты – профессионалы!

Примите самые искренние слова благодарности и признательности за ваш труд и поздравления! От души хочу пожелать огромного счастья, здоровья, благополучия. Пусть ваш труд будет вам только в радость. Пусть дороги ваши будут только счастливыми, путь – прямой, а дома вас всегда ждут любящие родные.

Е. КАЗНОВСКАЯ, председатель ТОП г. Лесного

ДОРОГА НАС ОБЪЕДИНЯЕТ

Тысяча километров за рулем дальнбойной фуры, автобуса, трактора... позади, а сколько тысяч километров еще впереди?

Дорога ночью, дорога в дождь, дорога в снег. Кто выбирает такую профессию – романтики, фанаты, настоящие мужчины?

Поздравить и выразить свое уважение необходимо, тем, кто связал свою жизнь с дорогой и может назвать себя профессионалом. Профессионал автомеханик, профессионал техник, шофер...

ГИБДД поздравляет всех, кто за порядок на дороге, кто оценит вашу помощь в пути и не бросит на обочине Вас. Трудности дорог знает, предвидит наперед и не допустит оплошности.

Особые поздравления женщинам АСАМ.

Доброй дороги, удачи и взаимовыручки в пути!

ГИБДД г. Лесного

ДОМ, ГДЕ СБЫВАЮТСЯ МЕЧТЫ

55 лет для истории – это всего лишь миг, а для педагогов, ребят и выпускников ЦДТ – это целая жизнь с ее буднями и праздниками, успехами и открытиями.

Центр детского творчества стал для ребят домом, где сбываются детские мечты. Сюда хочется возвращаться снова и снова.

Кто-то из великих сказал, что минута творчества есть минута великого священнодействия. Именно из таких минут складывается жизнь ЦДТ. Пусть она и впредь будет счастливой!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»

Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

Традиция

СЕРДЦА БИЛИСЬ В УНИСОН!

В Лесном прошел фестиваль авторской песни и поэзии «Лесной мотив»

Красочным фейерверком завершился третий фестиваль авторской песни и поэзии «Лесной мотив», организованный профсоюзным активом комбината «Электрохимприбор». Не угасает интерес к творчеству в коллективе градообразующего предприятия, доказательством тому – аншлаг в зале детской хореографической школы, где проходил фестиваль, более 20 конкурсантов, «звёздные» гости!

В составе жюри, кроме городских знатоков авторской песни и поэзии: **Евгения Венгловского**, **Ольги Хорошенко**, **Галины Пилигримовой**, **Елены Гутниковой**, работал **Сергей Комаров** – участник телевизионного проекта «Хит», где его авторскую песню «Разлука» покорила зрителей своим красивым бархатным голосом и виртуозной игрой на гитаре. В тот пятничный вечер Марат дал часовой концерт, пока жюри подводило итоги фестиваля, и это было незабываемо!

В этом году фестиваль вели две пары профсоюзных активистов: **Сергей Бусы-**

гин – председатель культмассовой комиссии ПК-391 и **Галина Петрова** – инициатор и сценарист шоу, а также **Анастасия** и **Сергей Додоновы**, являющиеся своеобразной «визитной карточкой» этого грандиозного проекта. Среди конкурсантов были уже полюбившиеся исполнители и поэты, а также дебютанты, ставшие настоящим открытием года!

Председатель профсоюзной организации комбината «ЭХП» **Е.Ф. Венгловский**, открывая праздник музыки и поэзии,



Гостю – наш символический подарок

и предполагает выявление сильнейших исполнителей. Все участники и зрители с нетерпением ждали вердикта жюри. И вот – результаты фестиваля «Лесной мотив – 3».

(Окончание следует)

Дата

А ДЛЯ ТЕБЯ — ЧТО ЗНАЧИЛ КОМСОМОЛ?

К 95-летию со дня рождения ВЛКСМ



На посадке аллеи с М. Евсиковым

Почти все мои сверстники были комсомольцами. В наше время не принимали в комсомол только закоренелых двоечников и хулиганов, что считалось недостойным советского человека. Сегодня некоторые СМИ преподносят прошлое время в искаженном виде.

В погоне за рейтингами в кино и телепрограммах слишком утрированно изображали советское время, наши идеалы и образ жизни. А мы жили интересно, ярко, высоко нравственно и ничего плохого не делали. Работали «на разрыв» – за себя и «за того парня», не гнались за материальными ценностями, выполняли массу поручений и считали себя счастливыми.

Вот, например, мнение моей бывшей коллеги по 086 отделу комбината «ЭХП» – **Луизы Хакимовой**: «Что значил для меня комсомол? Это моя жизнь: счастливая, насыщенная. Время становления и самоутверждения. По тем замечательным

принципам и живу до сих пор. Помню, например, как была счастлива, когда в комсомол вступили и мои дети. Даже мой папа подарил им в честь этого события книги с дарственной надписью, что гордится своими внуками за выбор верной дороги в жизни». **Луиза Александровна** была комсомольским вожаком в цехе 393 комбината «ЭХП» в конце 70-х годов и до 33 лет состояла в комсомоле. До сих пор она дружит со своими комсомольцами: **Володей Белоусовым**, **Аллой Чугаевой**, **Анной Мурашовой**, **Петром Бутыгиным**, **Костей Казаковым**, **Ольгой Лагутиной**. «Даже солнце затмевает, когда мы видимся!» – говорит она. В пору ее комсомольской деятельности коллектив цеха возглавлял умный, чуткий и позитивный **М.Г. Гафаров**. Руководитель во всем помогал молодежи, умел

подбодрить, понять, увлечь, убедить. Его заместитель – **И.В. Андреев** также сотрудничал с молодежью и до сих пор дружит со многими из своей команды. Хорошие люди всегда оставляют добрую память о себе!

Часто наши пути пересекались с **Л.Г. Подильчук** – она работала комсомольским организатором в школе 74, а я – старшей вожатой в интернате. Затем мы учились с ней в одном университете, она – тремя годами раньше. И я помню, какой яркой «звездой» она сияла на нашем факультете. Комсомол воздействовал необъяснимым образом на людей, делая всех энергичными, целеустремленными. Сегодня **Людмила Георгиевна** возглавляет городской женсовет, работает в совете общественности города, удивляя горожан новыми идеями и гражданскими проектами, особенно по защите прав женщин и семьи. В течение трех созывов я работала в женсовете, уходя в 2010 году, подготовила себе замену. И не ошиблась в **Елене Валерьевне Вьюгиной** (057 отдел комбината «ЭХП»), которая с удовольствием посвящает свое свободное от работы время проблемам женщин города. А ведь, Елена тоже черпала энергию в комсомоле. В последние перед «развалом» комсомола и распадом СССР годы она возглавляла комсомольскую организацию 072 отдела. «Что значил для меня комсомол? – размышляет она.

– Это, конечно же, памятная юность, общение на семинарах, субботниках, проявление патриотизма и любви к Родине. До сих пор вспоминаю, как училась в школе, как была комсомолкой и сожалела, что не могу поехать строить БАМ из-за того, что еще несовершеннолетняя... Комсомол научил нас не быть равнодушными, не проходить мимо чужих проблем. Это была хорошая жизненная и идейная школа, мы были в авангарде всего происходящего в то время, помогали друг другу встать на правильный жизненный путь. Я до сих пор храню комсомольский билет и вспоминаю комсомольские дела с удовольствием!».

Мой комсомольский билет и учетная карточка – тоже подарены мне на вечное хранение. И я горжусь этим.

С днем рождения комсомола, друзья! Мы заряжены его оптимизмом и пусть не угасает свет его яркой истории в наших сердцах!

Наталья МУХИНА, г. Лесной
Фото из личного архива автора
и **И. ЗВЕРЕВОЙ**